

# 男子行凶 女庭长空手夺刃

6月25日,河南南阳一名男子在法庭内刀砍妻子和岳父,41岁的女庭长康宏闻讯赶到后,空手夺刀。该男子岳父经抢救无效身亡。行凶男子当场逃跑,于29日自首。

## 男子行凶致1死1伤

王光喜33岁,是南阳市卧龙区七里园乡边庄村人。5月12日,其妻刘某将王光喜诉至法院,以其偏好打牌、喝酒,常在打牌输钱或醉酒后打她为由,要求离婚,卧龙区法院七里园法庭负责审理此案。

法院定于6月25日9时开庭。8时25分左右,在七里园法庭内,等候开庭的刘某和父亲

刘邦成,见到了骑电动自行车赶来的王光喜,三人随后发生争吵。王光喜转身从车篓内抽出一把剔骨刀,对着刘某的左脸就是一刀,刘某捂着脸蹲在了地上。刘邦成上前阻拦时,被王光喜一刀刺中腹部,当场倒地,后经南阳市万和医院抢救无效死亡。

## 女庭长夺下剔骨刀

事发时,七里园法庭的女庭长康宏,正与几名法官在二楼办公室开会。听见楼下有争吵声,康宏快步下楼,看到了受伤的刘某及其父亲。不远处,王光喜双手握刀,高举着正要再次砍向刘邦成。

“干什么?住手!”康宏大喝

一声,冲到王光喜身前。

“你过来我就捅死你!”王光喜见有人阻拦,将刀指向康宏,边威胁边向她靠近。

“你冷静点,有啥事儿你说吧!”康宏本能地后退到两米外。随后,瞅准王光喜往法庭大门口张望的时机,康宏猛扑上去,双手攥住王光喜握刀的右手,用力将刀扭掉。王光喜挣脱后逃离现场。

29日16时,王光喜投案自首,目前案件正在进一步调查之中。

## 区法院拟为其请功

七里园法庭位于南阳市七

里园街上,是南阳市成立最早的女子法庭,也是卧龙区法院唯一的女子法庭,该庭5名法官均为女性。案发当天,因一人请病假,庭内只有4名女法官。

康宏介绍,6月9日,法庭曾通知王光喜做过庭前调查,王光喜的情绪很稳定,根本没有丝毫前兆。他称最好不离婚,如果妻子坚决要离,他也没啥说,只要把孩子判给他就行。

据悉,卧龙区法院正在起草文件,号召全院法官向康宏学习。卧龙区法院党组作出决定,准备为康宏报请个人三等功,为七里园法庭报请集体三等功。

据《东方今报》

## 局长撞人后跑了

7月1日20时21分,海南省万宁市建设南路紫荆花宾馆前发生一起交通事故,一辆车牌为琼C8413X的现代越野车将一名中年女子撞倒后,不顾多位市民拦截驾车离开。

事发当时记者就在现场,只见肇事车自人民西路向红专西路行驶,速度很快,把当时一名正在过马路的穿红衣的中年女子撞出3米多远,伤者倒地后头部流血不止。此时,越野车上下来一名身材微胖的中年男子,仅下车看了一眼后,就上车启动车辆欲走。记者与多名市民见状,一起上前欲拦下该车,但肇事司机全然不顾市民拦截,丢下一句“帮我救她”的话后,迅速驾车离开现场。

截至22:50,记者在交警大队得知,肇事司机已投案,在交警大队做笔录。当记者问及为什么逃逸时,该司机说自己当时并非逃逸,而是叫人过来救人,自己则到交警大队投案自首。记者已确认,该肇事司机为万宁市民政局局长陈某某。据《南国都市报》

## 多名学生打死流浪汉

广东河源市警方昨日向新闻媒体通报,该市源城区近日发生一起田家炳实验中学学生故意伤害致人死亡案件。

据了解,该流浪汉疑有精神病,案发当日中午,他衣冠不整,浑身臭气,先是来到该校,在2名女学生面前傻笑,然后进行侵犯和性骚扰。当晚8时40分许,该校多名男学生发现该流浪汉出现在学校门口时,便上前将该流浪汉围住对其进行殴打。警方当天接报后,将该流浪汉送往医院救治。次日流浪汉经抢救无效死亡。7月1日,叶某、陈某、谢某等8名学生向警方投案自首。该8名学生已被刑拘。据《广州日报》

# 雕塑砸毁公交车 8人受伤

2日,武汉市青山区一标志性不锈钢雕塑拆除时,砸毁一辆行驶中的公交车,致8人受伤,其中一人伤势严重,均已送往医院观察治疗。目前,事故详情还在进一步调查。

记者从武汉市公交集团第六运营公司了解到,11时50分左右,位于武昌区至青山区交界的罗家路路口,有一座名为“翅膀”的不锈钢雕塑拆除时,因施工吊车绳子突然断裂,雕塑坠落砸中路过的该公司588路双层公交车。公交车的二层当即被压扁,车玻璃被砸碎。事故发生时公交车上有40多名乘客,致使8人受伤,其中一人重

伤。受伤人员被紧急送往普仁医院和市第九医院观察治疗。

“太意外了。”看着伤员们被救护车送离现场,588路司机胡志维心有余悸地回顾那惊心一幕。中午11时50分,他驾车从武昌向青山方向行驶,行至罗家路路口。红灯变绿,刚想起步,就听“砰”的一声闷响,车身猛地一震,二楼传出乘客惊叫声。他赶紧打开车门,乘客争相逃出车外。

据了解,名为“翅膀”的不锈钢雕塑是由武昌区进入青山区的“地标”,因为要修中环线所以进行拆卸。雕塑本为一对,1日晚已拆卸掉一个,另一个2日上午拆除。综合新华社报道



雕塑在拆除时,砸中一辆行驶中的公交车



# 侨业移民专家

## 精彩讲座

# 低价抢滩加拿大

—家庭净资产及实际投资额双倍上涨! 低成本投资

最后机会!

## 独家精彩内容:

- ✓ 风云乍起:加拿大联邦投资移民关闭申请通道,10月正式双倍涨价。
- ✓ 内幕披露:前移民局长解读涨价内幕,剖析新政趋势,预测移民大势走向。
- ✓ 无需惊慌:侨业为您带来独特“末班车”方案,保证您用好最后的黄金时间。
- ✓ 现身说法:移民成功人士,加拿大资深财富专家畅谈移民体验

情况紧急!侨业移民开通  
24小时特别热线  
400-671-1588,设立文  
件加急通道助您赶搭加  
拿大移民末班车。

**精英主讲**

加拿大律师行金牌律师

medvielle 先生

加拿大汇理金融集团总经理

Janet Zhang 女士

侨业移民总经理、资深移民文案专家

Rainbow 女士

加籍移民专家,侨业总监

Kevin 先生

时间:2010年7月10日(下周六)下午2:00

地点:南京维景国际大酒店二楼沁园厅(中山东路319号)

更多项目介绍及精彩内容敬请登录:[Http://www.immvisa.com.cn/](http://www.immvisa.com.cn/) 或百度“侨业移民”

敬请  
预约

24小时免费咨询热线:400-671-1588

总部地址:南京玄武区洪武北路55号置地广场1905室 贵宾热线:025-84765199/5190